
1Notes of Online class
1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ േചാദĿƴൾň് ഉȮരെമъȪക

a) ആദĿെȮ 10ഒѯസംഖĿകхെട Ȫക കണňാŉക
b) ആദĿെȮ 25 ഒѯസംഖĿകхെട Ȫക കാȐക
c) 1̮തൽ Ȫടർƹയായ എɃ ഒѯസംഖĿകхെട Ȫകയാണ് 1225?
d) 1 + 3 + 5 + 7 · · ·+ 2n− 1എʭ Ȫക 900 ʎം 1000Ȯിʎം ഇടയിലായാൽ nഎɃ?

2) ɃിേകാണസംഖĿകхെട േδണിെയŉറിƹ് േകǲിǳȒേΓാ

1, 3, 6, 10, 15, 21 · · ·

ɃിേകാണസംഖĿകൾ ͪപീകരിŉʭ പാേѯൺ കാȐക

1 = 1

3 = 1 + 2

6 = 1 + 2 + 3

10 = 1 + 2 + 3 + 4

15 = 1 + 2 + 3 + 4 + 5

a) പȮാമെȮɃിേകാണസംഖĿ ഏത് ?
b) ɃിേകാണസംഖĿാേδണി͆െട ബീജഗണിതം എъȪക
c) ഏѯΖം വലിയ രȒňɃിേകാണസംഖĿ എъȪക
d) അൻപതാമെȮɃിേകാണസംഖĿ ഏത് ?

3) പാേѯൺ േനാŉക

a) ഓേരാ വരിയിെല͆ം സംഖĿകхെട എȤം േδണിയായി് എъȪക
b) ഈ േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
c) 20മെȮ വരിയിൽ എɃസംഖĿകൾ ഉȒ് ?
d) 20മെȮ വരിയിെല അവസാനസംഖĿ ഏത് ?
d) ഇͩപതാം വരിയിെല ആദĿെȮസംഖĿ ഏത് ?
e) 20വരി എъതാൻ എɃസംഖĿകൾ േവണം ?

4) പാേѯൺ േനാŉക



2a) ഓേരാ വരിയിെല͆ം സംഖĿകхെട എȤം േδണിയായി് എъȪക
b) ഈ േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
c) 20മെȮ വരിയിൽ എɃസംഖĿകൾ ഉȒ് ?
d) 20മെȮ വരിയിെല അവസാനസംഖĿ ഏത് ?
d) ഇͩപതാം വരിയിെല ആദĿെȮസംഖĿ ഏത് ?
e) ഇͩപത് വരികхȒാňാൻആവശĿമായ സംഖĿകхെട Ȫക കണňാŉക

Answers and Explanation

1) a) sn = n2, s10 = 102 = 100

b) sn = n2, s25 = 252 = 625

c) ആദĿെȮ nഒѯസംഖĿകхെട Ȫക = n2.
n =

√
1225 = 35

d) 900Ȯിʎം 1000Ȯിʎം ഇടയിͬч ˂ർȤവർƅം 961ആണ്. n2 = 961, n = 31

2) a) T10 = 1 + 2 + 3 · · ·+ 10 = (10 + 1) 102 = 55

b) (n+ 1)× n
2

c) T13 = (13 + 1)× 13
2 = 91

d) T50 = (50 + 1)× 50
2 = 1275 .

3) a) 1, 3, 5, 7 · · ·
b) xn = dn+ (f − d) = 2n− 1

c) x20 = 2× 20− 1 = 39

d) അവസാനസംഖĿകхെട േδണി: 1, 7, 17, 31 · · ·
xn = 2n2 − 1, x20 = 2× 202 − 1 = 799.
ഇͩപതാംവരിയിെല അവസാനസംഖĿ= 799

e) 2× 192 − 1 + 2 = 723.(പെȮാൻപതാമെȮ വരിയിെല അവസാന സംഖĿേയാട് 2ńǲിയത്
f) 202 = 400സംഖĿകൾ േവണം

4) a) 1, 3, 5, 7 · · ·
b) xn = 2n− 1

c) 39

d) 202 = 400
(അവസാന സംഖĿകхെട േδണി1, 4, 9, 16 · · · )

e) 192 + 1 = 362

f) 1, 2, 3, 4 · · · 400എʭ േδണിയിെല പദƴхെട Ȫക = (400 + 1)× 400
2 = 80200
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